



[首頁](#) (<https://news.ipcf.org.tw>) [生活](#) (<https://news.ipcf.org.tw/category/life>) 「盲人棒球」交流活動！體驗視障朋...

「盲人棒球」交流活動！體驗視障朋友如何運動

發布：2022-01-09 19:44、更新：2022-01-10 13:19

臺北市

ljavaus(楊高潔) (/?s=ljavaus)、鄭嘉明 (/?s=鄭嘉明)

「盲人棒球」交流活動！體驗視障朋友如何運動 | 每日熱點新聞 | 原住...



(/#facebook) (/#line)

小 中 大

A A A

大綱

台北市體育局邀請臺北興富發棒球隊，和台灣非視覺運動文化發展協會，共同舉辦一場盲人棒球的交流活動。讓棒球員們戴上眼罩，親身體驗視障朋友，在沒有視力的狀況，如何放大感官打球。

棒球員們矇上眼，用手感受球的位置再打擊出去。為了促進不同族群間的交流，北市體育局邀請臺北興富發棒球隊和台灣非視覺運動文化發展協會進行交流。除了了解盲人棒球與一般棒球的差異外，也讓球員們戴上眼罩，實際體驗視障朋友打球時的狀態。

臺北興富發棒球隊員邱邦和林瑋潔說：「滿新鮮的，因為要很信任旁邊的指揮，看不到就只能好好聽指揮去揮擊，不然平常沒有這樣子體驗過。」「真的會有一點怕怕的，真的會打不到球，然後他那個身體的記憶很重要。」

弱視棒球員勞恩以達西拔說：「因為我們都是戴著眼罩打棒球，然後他們原本都是對方投手投給他們，所以他們要有難度，那這個難度是戴著眼罩，看不見球在哪邊，要想辦法把它揮出去。」

北市體育局長也表示，重視多元族群的運動權利是很重要的，因此看見視障朋友們沒有因為身體缺陷而失去運動的權利，感到十分欣慰。

臺北市體育局局長李再立表示：「不管我們身體有怎麼樣的限制，我們總會找到一些方法可以回到運動場上，來從事運動。」